
 Platz reserviert                     364 ****************************************************************************************************
                                          ****************************************************************************************************
                                          ****************************************************************************************************
                                          ****************************************************************

 nicht teilgenommen             30% = 109 ****************************************************************************************************
                                          *********
                                          Vergleich: von den reservierten Plaetzen waren 82 in den 2 kleinsten von 6 Raeumen.
                                                     2 Raeume und damit 4 Aufsichtspersonen waeren nicht noetig gewesen.

 teilgenommen, "entwertet"             40 ****************************************

                                          Waehrend der Korrektur hat sich gezeigt: Eine signifikante
                                          Anzahl von Teilnehmern war kaum vorbereitet und hat offenbar
                                          nur zur Probe mitgeschrieben. Diese Teilnehmer haben aber
                                          nicht "entwertet", obwohl dies angebracht gewesen waere.
                                          Diese Faelle sind also in den bewerteten enthalten.

                                          Vorsichtige Schaetzung dieser Anzahl:                          70 bis 90

 teilgenommen, bewertet               215 ****************************************************************************************************
                                          ****************************************************************************************************
                                          ***************

                  Punktzahl/Note     Anzahl                                                    Anzahl

                       18   1.0         1 *
                       17   1.0         6 ******                             sehr gut          10        5% von 215
                       16   1.3         3 ***                                                            7% von 145 = 215−70
                  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
                       15   1.7        12 ************
                       14   2.0         5 *****                              gut               21       10% von 215
                       13   2.3         4 ****                                                          15% von 145 = 215−70
                  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
                       12   2.7         4 ****
                       11   3.0         8 ********                           befriedigend      21       10% von 215
                       10   3.3         9 *********                                                     15% von 145 = 215−70
                  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
                       09   3.7        13 *************                      ausreichend       23       10% von 215
                       08   4.0        10 **********                                                    15% von 145 = 215−70
                  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
                                                                             bestanden             75   35% von 215
                                                                                                        52% von 145 = 215−70
                  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
                       07   5.0        13 *************
                       06   5.0         8 ********                           nicht bestanden      140   65% von 215
                       05   5.0        18 ******************                                   140−70   48% von 145 = 215−70
    <= 4:  101         04   5.0        20 ********************
    <= 3:   81         03   5.0        13 *************
    <= 2:   68         02   5.0        19 *******************
    <= 1:   49         01   5.0        14 **************
     = 0:   35         00   5.0        35 ***********************************

17.09.2012 13:03 Page 1/1Semestralklausur "Programmierung und Modellierung"


